

# 农妇结伙专偷超市 保留标牌方便销赃

**信阳消息**(付金钟)由一帮农村中年妇女组成的盗窃团伙,采取“蚂蚁搬家”的方式专门盗窃各大中型超市,落网时每个成员租住地都像一个小超市。仅今年以来她们就结伙盗窃数十次,赃物涉案价值数万元。辖区民警经过近一个月的艰苦摸排,终于将该盗窃团伙成功打掉,抓获团伙成员5名。

2013年6月24日中午,信阳市公安局老城分局老城社区警务中队接到辖区一大型商场报案称:该商场一上午就丢失各种衣服价值一万余元。接报后,中队长陈益书组织民警初步调查、汇总发现,近期辖区许多商场超市连续有高档衣服被盗的现象发生,当天的被盗案值是最高的,很有可能是团伙作案。按照分局领导的要求,该中队随即加大了案件侦

破力度,决心尽快打掉这个盘踞在市内的盗窃超市犯罪团伙。

民警对被盗商场周边进行了仔细走访,重点对案发时段商场内近百个监控探头调取筛选,经过十余小时的不懈努力,当晚22时许终于筛选出了11条有价值的监控录像。经分析研判后,民警发现有六七名中年妇女有重大嫌疑;她们分工明确,通常三人一组,分别负责望风、掩护、盗窃、转移等。从她们镇定的表情、娴熟的动作和密切的协同动作上看,这是一伙十分专业的盗窃惯偷。

通过大量的信息比对后,民警终于最先查明了两名嫌疑人的真实身份及暂住地。6月25日凌晨,中队民警快速出击,将该盗窃团伙的骨干成员赵某(女,46岁,浉河区人)、汤某

(女,49岁,浉河区人)成功抓获,随后从其租住房屋内依法搜查出尚未销赃的衣服、提包、床上用品等被盗物品100余件,价值两万多元。其他同伙闻风而逃,暂时停止了盗窃行为。

为做到除恶务尽,尽快抓获其余团伙成员,办案民警冒着高温酷暑,分别赶赴市郊县区调查取证,连续奋战二十余天后,终于查明该团伙另外几名骨干成员的藏身之地。7月22日,抓捕民警分头出击,分别在市内和郊区一举将团伙另外三名嫌疑人王某(女,52岁,光山县人)、马某(女,58岁,罗山县人)、杨某(女,46岁,浉河区人)抓获归案,再次从其租房屋内查缴大量高档衣服及红酒等赃物。

初步查明,该盗窃团伙主要成员都是四五十岁的农村中年妇女,相互间还沾亲带故

或相识多年,农闲时就租住市区,专门结伙交叉作案盗窃商场超市。行窃时,她们通常里穿紧身裤,外穿宽松衣,进入超市后便通过一些手段将超市货架上摆放的商品报警装置消除,而后快速塞进裤腿或腰部,接着便故作镇静地离开。她们盗窃时从不挑剔,从小到十几元的红酒、围巾,大到上千元的衣服等都一概“笑纳”。得手分赃后,她们对盗得的物品一路不扯掉标价牌,以便于高价销赃。其作案的地点除信阳市内许多大型商场超市外,还涉及各县区甚至信阳周边的驻马店、湖北随州等地市的商场超市。自今年以来她们就先后盗窃作案数十起,涉案价值达数万元。

目前,上述5名嫌疑人因涉嫌盗窃罪已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。



在四一路中心医院附近,原本市民经常路过的人行横道上设置了防护栏,许多市民过马路时都不绕道,直接翻越护栏。防护栏两侧过往的车辆很多,市民在翻越栏杆时存在安全隐患,本报提醒广大市民遵守交通规则,确保安全出行!

本报记者 周亚涛 见习记者 韩蕾 摄

## 三轮车深夜自燃 所幸并未造成人员伤亡

**信阳消息**(记者 杨长喜)7月24日23时许,市区107国道彩虹桥北侧一辆三轮车自燃,所幸事故并未造成人员伤亡。

当晚,参加完朋友聚会的市民郭先生走在回家的路上,“当时正走着,就看见一辆三轮车后面冒烟起火了!”据郭先生介绍,当时骑车的是一位老大爷,车上还带着一位老太太和一名孩子。发现车辆起火后,车上的几个人赶紧下车灭火。“当时老大爷脱下衣服灭火,我看见他根本就灭不了火,就报警了。”郭先生拨打119报警电话后,看到车上又堆满了塑料制品,容易着火,就让老人把孩子带远点。

“消防官兵来得很快!”在打完电话的第6分钟,信阳市消防支队浉河消防大队的通讯员就与郭先生取得联系,询问火场的位置和火情。过了2分钟,消防官兵们到达现场,明火很快被扑灭。

“应该是自燃。那辆三轮车是电动和机动混合动力的,我们到现场时,车内的油箱已经自动弹开,没有造成其他大的损失。”据浉河消防大队上等兵张飞介绍,“当时车里摆满了各种孩子的玩具。两位老人说他们是在天伦广场摆摊出租玩具的。”

据了解,夏天是火灾高发期。截至7月24日夜,浉河消防大队已经因各种情况出警59次。

## 信阳森警雷霆出击

## 3.3万余只野生动物被解救



**信阳消息**(记者 徐杰 通讯员 董麒)近日,市森林公安局按举报线索,在高速公路口查获一非法运输的野生动物车辆,解救野生动物3.3万余只。

7月18日18时41分,信阳市森林公安局接到群众电话举报称,在京珠高速公路上一辆车辆运输有大量野生动物,正往信阳方向驶来。警情就是命令。接警后,市森林公安局刑事侦查大队立即安排警力前往查处,办案民警在30分钟内就赶到京珠高速公路豫南收费站,并在高速交警的配合下展开布控。19时30分,一辆由南阳开往广东东莞的豪华大巴客运车辆缓缓驶进高速收费站,该车车号与被举报的嫌疑车辆一致,高速交警遂上前示意该车靠边停车接受检查。经现场检查,森警在该车车厢里发现运输有大量野生动物,而且该批野生动物无任何合法来源及运输证明,森林公安民警立即对野生动物实施了暂扣。

经民警仔细勘查,该批非法运输的野生动物包括青蛙3.3万余只、斑鸠550只、猪獾10只、果子狸6只。

为最大限度地救护该批野生动物,办案民警向上级请示并获得批准后,于7月19日7时该批野生动物运至偏僻山区洁净水源地放生。目前,该案正在进一步处理中。

**哈尔滨啤酒**  
索世出品  
**维雪啤酒**

**全国品质 信阳味道**

**第2届信阳哈尔滨·维雪啤酒节** 冰爽啤酒 7大主题夜 畅享中国好声音  
2013.8.2-8.8 信阳平桥区安桥世界城东300米(新河北岸广场)

主办方:百威英博 | 信阳 | 啤酒有限公司

全国大品牌 哈尔滨啤酒荣誉出品 本地白茅 维雪啤酒,带给你更高品质的信阳味道!